

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (UE) 2022/2400 del Parlamento europeo e del Consiglio del 23 novembre 2022 recante modifica degli allegati IV e V del regolamento (UE) 2019/1021 relativo agli inquinanti organici persistenti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 317 del 9 dicembre 2022)

Pagina 29, allegato, punto 1, lettera c), quarta colonna della tabella, lettera a),

anziché: «a) fino al 29 dicembre 2027, 500 mg/kg;»,

leggasi: «a) fino al 29 dicembre 2025, 500 mg/kg;»

pagina 29, allegato, punto 1, lettera c), quarta colonna della tabella, lettera b),

anziché: «b) a decorrere dal 30 dicembre 2025 fino al 28 dicembre 2027, 350 mg/kg o, se superiore, la somma della concentrazione di tali sostanze, quando sono presenti in miscele o articoli, come indicato nell'allegato I, quarta colonna, punto 2, per le sostanze tetrabromodifeniletere, pentabromodifeniletere, esabromodifeniletere, eptabromodifeniletere e decabromodifeniletere;»

leggasi: «b) a decorrere dal 30 dicembre 2025 fino al 29 dicembre 2027, 350 mg/kg o, se superiore, la somma della concentrazione di tali sostanze, quando sono presenti in miscele o articoli, come indicato nell'allegato I, quarta colonna, punto 2, per le sostanze tetrabromodifeniletere, pentabromodifeniletere, esabromodifeniletere, eptabromodifeniletere e decabromodifeniletere;»
